Graphique 15.10. Les élections législatives au Royaume-Uni, 1945-2017
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Lecture. Lors des élections législatives de 1945, le parti travailliste a obtenu 48% des voix, et le parti conservateur 36% des voix (soit

au total 84% des voix pour les deux principaux partis). Lors des |égislatives de 2017, le parti conservateur a obtenu 42% des voix, et le
parti travailliste 40% des voix (soit au total 82% des voix). Note. Libéraux/Lib-Dem: Liberals, Liberals-democrats, SDP Alliance. SNP: Scottish National

Party. UKIP: UK Independance Party. Les autres partis incluent des partis écologistes et régionalistes. Sources et séries: voir piketty.pse.ens.fr/ideologie.
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